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lisation par le client

b Réa

Les vantaux doivent étre fabriques avec des matérieaux qui n'occasionnent pas

de blessures en cas de fracture (utiliser du verre de sécurité trempé ou du verre
de sécurité feuilleté, etc.). Les vantaux équipés de verre trés clair doivent étre

signalés afin qu'on les vioe.

* Distance de sécurité conformément a disposition nationale

Indications d"additif:

Eloxal/couleur.

Epaisseur de couche:

RAL

Objet:
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Variante épaisseur de verre 10 mm
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LB1=2W+S+20
W=(LB1-5-20)/2

LB1-12

in=LVmin=

LKm

=W+16
W+S+20

GB1
GB2

GH1=LH+10,5

GH2

LH+34.5

28

Variante épaisseur de verre 10 mm
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